
1e Nota van Inlichtingen 4 mei 2021 
‘Europese aanbesteding volgens de openbare procedure voor de ‘uitvoering van de analyse en 
rapportage van de synchrone flywaytelling (vogels) en de uitvoering van de steekproeftelling 2021-
2027’ (IUC20201012) 
 
In deze nota van inlichtingen geeft opdrachtgever antwoord op de in het kader van de hierboven 
genoemde offerteaanvraag gestelde vragen en geplaatste opmerkingen. Deze nota van inlichtingen 
maakt onderdeel uit van de offerteaanvraag. 
 
Vragen en antwoorden met betrekking tot de aanbesteding:  

Datum:   

Vraag nr. Vraag Herkomst in 
document 

Vraag 1 De in te vullen bijlagen bij deze uitvraag zijn als PDF document 
opgemaakt en daardoor niet te gebruiken als werkdocument. Kunt 
u bijlage 2 Prijzen en 7 Referentieverklaring als Word-document 
beschikbaar maken? 

Bijlage 2 en 7 

Antwoord De gevraagde documenten worden als Word-document 
beschikbaar gesteld. Zie bijlagen. 
 

 

Vraag 2 In de planning is er geen mogelijkheid opgenomen voor het 
stellen van vragen over de 1e nota van inlichtingen. Is dit wel 
mogelijk? Zo ja, welke datum dient de 2e vragenronde ingediend 
te worden?  

1.3 

Antwoord Inschrijver dient aanvullende vragen naar aanleiding van de 1e 
NVI zo snel mogelijk te stellen. 
 

 

Vraag 3 Het is niet mogelijk om op bijlage 2 Prijzen de uurtarieven in te 
vullen. Is het akkoord dat de uurtarieven inzichtelijk worden 
gemaakt in de mee te sturen onderbouwing/begroting?  

3.4.2 

Antwoord Zie het antwoord op vraag 1. 
 

 

Vraag 4 U vraagt naast de totaalprijs excl. BTW en incl. BTW ook om de 
prijs per steekproeftelling en integrale telling.  

Bijlage 2 

Antwoord Opdrachtgever wil inzicht krijgen in de totale kosten voor een 
steekproeftelling en een integrale telling. 
 

 

Vraag 5 Bij de 2e termijn 20% staat in de omschrijving uitgeschreven 
'vijfentwintig procent' en bij de 3e termijn staat ook 'vijfentwintig 
procent'. We geven in overweging om dit in de definitieve versie 
van de overeenkomst aan te passen naar 'twintig' en 'dertig' 
procent. 

3.5 

Antwoord Opdrachtgever gaat akkoord met 20% bij de 2e termijn en 30% 
bij de 3e termijn. 
  

 

Vraag 6 Er wordt alleen benoemd dat een vergoeding uitbetaald wordt op 
basis van werkelijk gemaakte uren. Maar er worden ook kosten 
gemaakt zoals internationale reiskosten, vrijwilligerskosten, 
onkosten ondersteuning landen, uitbesteding derden. Gaat LNV 
akkoord dat uitbetaling plaats vindt op basis van een specificatie 
van de werkelijk gemaakte uren en overige kosten?  

3.5 en 5.4 

Antwoord Opdrachtgever gaat akkoord, zie ook 3.4.3 van het  



aanbestedingsdocument. 
 

Vraag 7 Onze observatie is dat de einddatum van de optionele derde 
periode niet goed samenvalt met het moment van kunnen 
opleveren van de rapportage van de voorgaande tellingen. Deze 
valt namelijk op basis van ervaringen in het verleden in november 
van hetzelfde kalenderjaar 2027.  Is het mogelijk om het eind 
oplevermoment in november 2027 te laten vallen?   

3.1.3 

Antwoord Dat is mogelijk. Opdrachtgever verzoekt Inschrijver(s) om aan te 
geven, wanneer opdrachtgever het eindresultaat mag verwachten. 
 

 

Vraag 8 Inzet social return: dient deze in Nederland gerealiseerd te 
worden of kan dit ook in Afrika (met mensen uit de betrokken 
landen) worden vormgegeven?  

5.2.3 

Antwoord Social return kan ook in Afrika, met mensen uit de betrokken 
landen, worden vormgegeven. 
  

 

Vraag 9 Stelt u eisen aan de lay-out en/of maximale omvang (aantal 
pagina's) van het plan van aanpak? Zo ja, welke?  

5.2.1 

Antwoord Het staat Inschrijver vrij om qua lay-out en omvang het plan van 
aanpak te maken zoals Inschrijver wenst.  
 

 

 
Opmerkingen concept raamovereenkomst en ARVODI-2018/ARIV-2018/ARBIT-2018 
 
Nr. Art. uit 

raamovereenk
omst of 
ARVODI/ARIV/ 
ARBIT 

Reden van bezwaar Tekstsuggesties  

Vraag 1  Tekstvoorstellen concept 
dienstverleningsovereenkomst en 
ARVODI-2018    
Nr.  Artikel/nummer in 
conceptovereenkomst "Vraag/reden 
van 
Bezwaar" Voorstel van inschrijver 
(tekstsuggestie) 
1. Bij de 2e termijn 20% staat in 
de omschrijving uitgeschreven 
'vijfentwintig procent' en bij de 3e 
termijn staat ook 'vijfentwintig 
procent'. We geven in overweging om 
dit in de definitieve versie van de 
overeenkomst aan te passen naar 
'twintig' en 'dertig' procent. Zie vraag 5 

 

Antwoord  Opdrachtgever past dit aan in de 
definitieve overeenkomst 

 

 


